例「昨年の流行語大賞（One Team）」⇒「コロナ問題/One Team？」
▼「破壊するスピリット/個人主義（自己中心/利己心）」


ポ「女性（イエス様の事/聞く）」⇒「考え/語る言葉（変化＝自分に実現）」
①「人生のどん底で苦悩していた女性」⇒「：25～26（悲劇的な人生）」
❶「病気で孤独だった12年間」⇒「婦人病（レビ記15＝規定）」


❷「病気で財産も失った12年間」⇒「多くの医者にひどいめ」


❸「病気が悪化するばかりの12年間」⇒「いろいろ試した＝悪化」


②「イエス様の事を聞いた女性に起こった変革」⇒「：27～28」


例「ローマ（信仰は聞く事から＝イエス様の言葉を聞く事から信仰へ）」
ポ「女性/イエス様（出会いたい/触れてみたい/お話したい）」
例「：28（考えていた＝言っていた）」⇒「考えていた事/口で語った」



③「語っていた言葉が実現した信仰の世界」⇒「：29～34」
○「信仰/イエス様に触れた（接点）」⇒「イエス様/女性（繋がる）」
ポ「女性（直った事を感じた）・イエス様（力が流れるのを感じた）」


Q「イエス様は立ち止まり/触れた人を探した（なぜ？）」
例「ヤイロの娘/死に掛けている（一刻一秒を争う場面）」⇒「わざわざ」
A「肉体の癒し・心/人生観（癒された）」⇒「真実を余す所なく話した」

